
В Спасском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, который обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 20 апреля 2021 года в помещении кухни дома по улице Пограничная в селе Чкаловское 55-летний потерпевший столкнул обвиняемого со стула. В ответ на противоправное и аморальное поведение потерпевшего, которое на тот момент было прекращено, обвиняемый схватил последнего за одежду и повалил на пол, где стал избивать руками по голове и туловищу.

На следующий день между мужчинами снова возникла ссора из-за того, что потерпевший кинул в сторону обвиняемого тарелку с супом. В ходе ссоры обвиняемый с силой схватил потерпевшего за шею, потянул вверх. Спустя время в результате полученных повреждений потерпевший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Октября 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1623345>